	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	§37 повторить  определения. Выполнить и прислать.
№1. Найдите значение выражения. Умножение и деление десятичных дробей записываем в столбик.
1) -6,11·1,4                                                          5) 20,7: 9
2) -1· (-1,19)                                                   6) 243,2 : 8
3) -5,66                                                         7)  88,298:7
4) -2                                                    8) (-6,4
Напоминаю правило из 5 класса
[image: C:\Users\001\Desktop\5.jpg]
№2. Найдите значение выражения. 
1) 5-19,8
2) 13,339-106,03          5) 6,39 -9,28
3) 8,07- 8,993              6) 5,756- 7,22
4) 8,09-40,2               7) 5,4-25,32+ 11,6
	ira.korocharova@mail.ru
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	§31 повторить основные определения. Выполнить №210,№211.Образец в классной работе.
Классная работа. 
№825. Запишите числа в порядке убывания (от самого большого до самого маленького): 8,5; 8,16; 8,4; 8,49;8,05; 8,61.
Решение:
1). Уравняем количество цифр после запятой: 8,50; 8,16; 8,40; 8,49; 8,05; 8,61.
2). Сравниваем числа не обращая внимание на запятую: 861; 850; 849; 840; 816; 805. 
3). Записываем их в порядке убывания, т. е 8,61; 8,50; 8,49; 8,40; 8,16; 8,05. 
№827(1).
Найдите все натуральные значения х, при которых верно неравенство:
1) 4,45, 
При х=5,                  4,45-верное неравенство.
При х=6,                   4,45-верное неравенство.
Прих=7,                    4,45 -верное неравенство.
При х=8,                   4,45 -неверное неравенство.
Ответ :5;6;7.
[image: C:\Users\001\Desktop\123.jpg]
Выслать на электронную почту или по вайберу фото домашнего задания только перечисленным учащимся:
5А: Чистяков, Назарова Т., Марченко Ар, Таранкин Вл, Назаров Ал.
5Б: Цирин М, Кукушкин М, Подковырова В, Семенов Ар, Салюков М.,Мирзоева К.
5Е: Викулов А, Аникеев Яр, Аникеев Св, Канарейкина В, Субботина К, Шонькина Ал.
 Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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203. Haiigure Bce HaTypaJbHbIE 3HAYEHUA X, IIPH KOTOPHIX 6y-

eT BePHBIM HEePaBeHCTBO 22 < % < 3% :

MpeacTaB/ieHMe 0 AECATUYHBIX APOGAX

204. 3anuuinTe B BUJE HECATUYHON apobu:
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205. Boigenure medyio ¥ APOOHYIO YAaCTH UHCJIA WM BaIUIIHTe
MaHHOe YKCJIO B BU/E JECATUYHON npobdu:
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324
2) 324, ) 8879, 6) 234567
100 100 10000
206. BroipasuTe B menmmuMeTpax, 3allicaB OTBET B BHJe AeCATUY-
HOI Ipo0u:
1) 39 cm; 3) 4 cm 8 Mm;
2) 618 cm; 4) 56 cm 7 MM.
207. Boipasure B MeTpax, 3alKcaB OTBET B BUJE JECATHUHOH
Apo6m:
1) 6 ogm; 3) 7 cm; 5) 5 1M 6 cv;
2) 53 cm; 4) 13 mm; 6) 4 nm 8 cm 3 MM,
208. BrlpasuTe B TOHHAX, 3alNCAB OTBET B BUJE JECATUIHOI
npobu:
1) 134 kr; 3) 8 kr; 5) 17 u;
2) 1 248 xr; 4) 9 u; 6) 6 11 13 Kr.

. CpaBHeHue fecaTudHbIX Apo6ei

209. CpaBHHTe YHCIA:

1) 6,7 1 6,8; 4) 26,39 u 26,279;
2) 5,4 1'4,9; 5) 0,4 u 0,09;
3) 12,4 u 12,42; 6) 5,1 u 5,098.
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PacIoNoKNATe UNUCIa B MOPASKEe BOBPACTAHUA: 7,4; 8,15;
3,6; 5,066; 5,2; 7,28.

Hatiure BCe HATYPAIbHBIE SHATEHNA X, TPH KOTOPBIX BEDP-
HO HEPaBEHCTBO:

1) 3,54 < x < 6,001; 2) 8,9 <x<12.

Kaxue mudpsl MOXKHO TIOCTABATH BMECTO 3BE3IOUKH, UTO"
651 06PABOBAIOCH BEPHOE HEPABEHCTBO:

1) 5,28 < 5,2%; 3) 9,43 > 9,%6;

2) 6,1 > 6,%7; 4) 0,063 < 0,0%47

Hamumiure TpU Yucia, Ka)joe U3 KOTOPLIX Gonpie 7,5
u MeHbIle 7,7.

Okpyrnetve uncen

Oxpyraure:

1) go mecsrsix: 8,263; 12,4898; 0,565112;

2) mo corsix: 3,274; 11,958; 9,097;

3) mo epmumi: 35,24; 41,096; 125,608.

OxpyriuTe:

1) mo necaTroB: 348; 423; 2 743; 17 246; 429 895;

2) mo corem: 7 167; 1 234; 6 417; 1 462; 55 555;

3) mo Teicsu: 6 235; 231 681; 3 864; 76 431; 149 702;
4) no MUIINOHOB: 33 569 243; 4 011 997; 79 598 765.
BampIInTe B KUIOMETpAX, IpeJBapuTelbHO OKPYTIUEB 0
rercau: 2 712 m; 4 534 m; 36 497 M.

CroxeHue 1 BbluMTaHne gecaTuyHbIX npooen

BrimosiHUTE CIOMKeHUe:

1) 7,4 +6,8; 6) 12,61 + 26,137;

2) 9,6 + 4,25; 7) 4,5+ 12,319;

8) 1,2 + 13,84; 8) 0,326 + 0,7;

4) 14 + 2,8; 9) 7,36 + 2,64.

5) 0,382 + 0,612;

BLITIOTHATE BHIUUTAHNE!

1) 7,3 -5,8; 3) 14 - 3,57; 5) 6,2 — 3,567;
2) 12,4 - 9,36; 4)9-0,562; 6) 28,05 - 9,4.

HaiiguTe 3HaUEHNE BHIPAKEHIA!
1) 4,57 + 12,16 + 3,8; 3) 126,19 — 14,4 + 3,023;
2) 19,25 + 1,7 — 20,012; 4) 17,618 + 23 + 58,98.
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